## REPÚBLICA DEL ECUADOR





## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

١.	COMPAÑÍA ECUATORIANA					
	NOMBRE TASISTE S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 121804					
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGALJuan. Ramón. Fradejas. Muñoz					
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA					
	NOMBRE Grupo Especializado de Asistencia Internacional S.A. de C.V.					
	NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Mexicana DOMICILIO AV. Cuauhtémoc No.1473 Primer Piso, Colonia Santa Cruz Atoyac, Deleg. Benito Juárez CP 03100, México, D.F.					
МО	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.					
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA					
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS E.J.A. Abogados Asociados S.A. NACIONALIDAD Ecuatoriana					
	NACIONALIDAD ECUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL. 0991343865001 DOMICILIO AV. 9 de Octubre #416 y Chile, Edificio Citibank, piso 10 Guayaquil - Ecuador					

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



4 DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

DSE LUIS RODRIGUEZ EZALDE  ERARDO RODRIGUEZ EZALDE	Casado Casado	Mexicana Mexicana	Av. Cuauhtémoc No.1473 Primer Piso, Colonia Santa Cruz Atoyac, Delecemento Juárez CP 03100, México, D.F.  Av. Cuauhtémoc No. 1473 Primer Piso, Colonia Santa Cruz Atoyac, Delecemento No. 1273
1	Casado	Mexicana	Benito Juárez CP 03100, México, D.F. Av. Cuauhtémoc No. 1473 Primer Piso, Colonia
1	Casado	Mexicana	Av. Cuauhtémoc No. 1473 Primer Piso, Colonia
1	Casado	Mexicana	Primer Piso, Colonia
			Santa Cruz Atovac. Dele
		1	Benito Juárez CP 03100,
			México, D.F.
		~	

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA

MICHA THOMPSON BARAHONA, Notoria Yigasima Octova del Cantón Guayaquil, En Cumpainente a lo que Dispene el Art. 18 Marerel 3 de la Ley Notariol, CERTIFICO: Que la Finna que Antecede Pertenociseia i. Xaules Amados Pino Es la Micha I que Cadata en su Cédulo de

Ciudadania No. 0908414616

Guayaquil de 1 0CT 2

N THE Thompson barriona NOTARE VIGESIMA DETAYA DEL CANON BUAYAUDIL

